

14辆自行车找到了新主人

还有17辆车可赠送,需要者请打电话联系

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷 实习生 程雯雯 文/图

“太好了,我儿子见到这辆漂亮的童车肯定很高兴!”
“这辆车最合适,我可以骑着它去接孙子啦!”
昨日上午,在重庆路二社区,这样充满喜悦和感谢之情的话语不绝于耳。

为了满足下岗失业人员、特困大学生、困难家庭成员的出行需求,本报8月18日刊发稿件,在全城范围内寻找废旧自行车,得到了很多热心读者的响应。经过筹备,本报于昨日举办了爱心赠车活动。

►► 不求回报,两位老先生修车热情高

爱心赠车活动当日9时开始,8时30分左右,就有两位老人拿着工具包来到了现场,对送到现场的旧自行车进行详细检查。

其中一位身材高大、头发花

白的老人叫马武创,今年77岁,家住金谷园路,平时喜欢修车;另一位身材瘦小的老人是家住龙和小区的李柏银,以前专门修自行车。两位老人忙个不停。

►► 帮忙到底,童车的前主人送新主人回家

9时30分,一辆面包车开到现场,一名身穿红衣服的女士跳下车,从车上搬下一辆粉色的儿童自行车:“这童车是我儿子的,车况还不错,不用修就可以骑。”

她说,她叫李梅,陕西人。她儿子今年8岁,这辆童车才骑了两个多月,儿子嫌它是粉色的,不喜欢,她又给儿子买了一辆,就把这辆捐了出来。

在现场的李先生当即看中了这辆童车。他说自己想给9岁的儿子买辆童车,但一直没实现。李先生希望李梅能把这辆童车送给他。

经过简单协商,李先生得到了这辆童车。可让他没想到的是,李梅问他:“你家在哪儿?我给你送过去吧!怪不好拿的。”

于是,李梅开着车,带着这辆童车和它的新主人离开了。



需要自行车的人在挑选车子。

►► 你赠我得,两个王先生成了朋友

“我是从家骑车过来的,转了一大圈才找到这里。”活动快结束时,一位老先生骑着一辆黑色自行车匆匆赶到。据了解,老人叫王仁照,今年68岁,家住天津路,是洛轴集团的退休职工。他要把他骑的这辆自行车捐出来。

►► 还剩十几辆自行车,需要者请打电话

昨日,共有14人得到了自己满意的自行车,还有一些年老体弱或忙于工作的赠车者当天没能把车送到现场。现在,还有17辆

这时,一男子走过来拍拍自行车说:“这辆车挺结实的!”

“别看它旧,老牌子了,质量有保证。”王仁照自豪地说。

两人相互作了自我介绍,连称“有缘”,原来两人都姓王。很快,两人达成了赠车意向,也成了朋友。

自行车没赠出去,如果您有需要,请打电话15838526918与我们联系,我们将告知您赠车者的有关信息,请双方自行联系。

捡到请举手

5日,黄義扬的驾驶证和身份证、黄凤龙的身份证丢失,请捡到者拨打13525983777和黄義扬联系。

6日凌晨,董利伟从珠江路乘出租车到火车站下车时不慎丢失一皮质钱包,钱包里有其身份证、驾驶证和银行卡等物品,请捡到者拨打13937937429联系失主。

6日17时30分前后,魏娜在凯旋路附近将包丢失,内有其身份证、驾驶证、银行卡和关成宝的身份证等物品,请捡到者拨打13526948825联系失主。

6日晚,高先生从广州市场后面乘出租车到联盟二路金色家园下车时将一部白色诺基亚手机忘在车上,请捡到者拨打13698858901联系失主。

真情告白

郭亚丽女士想对女儿薛子涵说:生日快乐,没有烦恼快乐成长!(文玉 整理)
(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)

家乐福
Carrefour



活动日期:2010年9月9日~22日
中秋月饼 **买一送一**
欲知详情者见店内



9月10日



9月11日



9月12日



9月10日~12日



9月11日~12日



9月10日~12日



家乐福地址:洛阳市西工区解放路新都汇负1楼 营业时间:8:00~22:00